

ERRATA

Na publicação dos jornais BOM de 18/11/2022, D.O.E e Diário do Litoral de 19/11/2022, constou erroneamente no Aviso de Edital o que segue:

AVISO DE EDITAL
PREGÃO PRESENCIAL Nº 98/2022
PROCESSO Nº 8234/2022

Onde se lê:

“PROCESSO Nº 8234/2022 “”

Leia-se:

“PROCESSO Nº 8324/2022”